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Mdadnpa 47°
KOkAog

KUkAo ovopdCoupe To oxAua Tou 6Aa Tou Ta onhpeia ioaméxouv amd éva otabepd
ohueio. To aTaBepd onpeio ovopdleTal KEVIpo Tou KUKAoU Kail h oTaBeph amdoTach akTivd.
AKTiva Tou KUKAoU gival To euBUypappo THAHA TTOU eVWVEI TO KEVTPO TOU KUKAOU We éva
onueio Tng mepipépeldc Tou. KUukAIkOG diokog cival 6Ad Ta onpeia Tng emigdveldg Tou
KUKAou. Té€o ovoudloupe To THAMA Tou KUKAou Ttou opileTal amd dUo onpeia Tou. Xopdh
ovopdloupe To €UBUYpappo TUAHA Tou evvel dUo ohpeia Tou KUKAou. Aiapetpo
ovopdloupe Thv X0pdNn Tou KUKAOU TToU TTepvd aTrd To KEVTPO ToU.
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Karaokeun kUkAou
Ma va oxedidooupe évav KUKAo kévTpou ( O ) kai akTivag ( a ), xpnoidomoloUPe Tov

diapATh. TomoBeToUpe Th pUTH Tou diaPphTh oto kévtpo ( O ), kavoviCoupe To dvoiyud Tou
va gival 600 n akTiva ( a ) kar ypdpoupe Tov KUKAO.

aKTiva Tou KUkAou : OB, OT

OIGUETPOG TOU KUKAoU : BIF

BFr=BO+ 0TI

a+ac=>J, $=2.aq, a=9:2
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Mnko¢ KUKAou

Ta va umoAoyicoupe To PAKOG Tou KUKAou ToAAamAacidloupe Th didpetpo (3 ) pe
Tov ap1Bué 3,14 ().

Mnko¢ KUKAoU = T * 4]

MAkog KUKAou =Tt (2 - a)

Eupadé kukAikoU diokou

To eppadd Tou KUKAIKOU digkou eival igo He TO YIVOHEVO Tou apiBuoU T emi To
TETPAYWVO TNG AKTIVAG TOU.

E ( KukAikoU Siokou ) = T ° a® f
E ( kuKAikoU Biokou) = T = d * d
omou ™ = 3,14 Kai a n akTiva Tou KUKAIKoU diokou
AOKNOEIC
1. Na oxedidoeic éva KUKAo KévTpou O Kal akTivag 3 €KatooTwy.
2. Na oxedidoeic éva KUkAo kévTpou O Kai akTivac 4,5 ekaTooTwv.

3. Na oxedidoeigc éva KUKAo kévipou O kai -akTivag 3,5 ekatootwv. Karémv va
oxedidoeig Th 31dueTpd Tou AB.

4. Na oxedidosic éva kKUKAo kévipou O kai akTtivag 5,5 ekatootwyv. Katémv va
oxedidoeic 1o T6E0 Tou AB.

5. ‘Exeic éva kKUKAo akTivag 2,5 ekatooTwv. TTéon civar n S1dueTPOC Tou, TTOCO TO HAKOC
TOU KUKAOU Kai 11000 €ivail To eupadov Tou KUKAIKOU digKou ;

6. Exeic éva KUKAo akTivag 3,5 ekatooTwv. TTéon civar n S1dueTPOC Tou, TTOCO TO PAKOC
TOU KUKAOU Kai Tto0o cival To eupadov Tou KUKAIKoU digkou ;

7. ‘Exeic éva kUKAo akTivac 4,5 ekatooTy. TTéon civar n 3i1dueTpog Tou, OO0 TO HAKOG
TOU KUKAOU Kai Tto0o cival To euPpadov Tou KUKAIKOU digKkou ;

8. Exeic éva kKUKAo akTivac 3 ekatooTwyv. TTdon cival n SIAUETPOC Tou, TTOGO TO HAKOG TOU
KUKAOU Kal Ttéoo eival 1o egpadov Tou KUKAIKoU diokou ;

9. 'Exeic éva KUKAo akTivac 4 ekatooTwv. TTéon cival n 31dueTpdc Tou, TdOO TOo HAKOC
TOU KUKAOU Kal 1600 €ival To euPpadov Tou KUKAIKoU JioKou ;



